

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

5 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3880

15-07-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പുതുക്കാട് താലൂക്ക് ആശുപത്രിയിലെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ

ചോദ്യം	ഉത്തരം
<p>ശ്രീ. കെ.കെ. രാമചന്ദ്രൻ</p>	<p>ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ- വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) പുതുക്കാട് താലൂക്ക് ആശുപത്രിയിൽ രണ്ട് ഗൈനക്കോളജി സ്പെഷ്യലിസ്റ്റ് ഡോക്ടർമാരും ഒരു അനസ്തേഷ്യോളജി അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളും ഉണ്ടായിട്ടും ഗൈനക് വിഭാഗം പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>(എ) ഉണ്ട്. പുതുക്കാട് താലൂക്ക് ആശുപത്രിയിൽ കൊടകര ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രസവമുറി, പ്രസവ വാർഡ്, ഓപ്പറേഷൻ തീയറ്റർ എന്നിവ നവീകരിക്കുകയും പ്രവർത്തന സജ്ജമാക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ആശുപത്രിയിൽ തീയറ്റർ അടക്കമുള്ള ഒരു ലേബർ കോംപ്ലക്സ് നാഷണൽ ഹെൽത്ത് മിഷൻ ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രാരംഭ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. ആയത് പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ഈ ആശുപത്രിയിൽ Anti natal - post natal ward, pre operation -post operation ward, Labour room complex – ന് വേണ്ട bystander area എന്നീ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. കൂടാതെ പ്രസവ-പ്രസവാനന്തര സൗകര്യങ്ങൾക്കുള്ള ഉപകരണങ്ങൾ പൂർണ്ണ തോതിൽ സജ്ജീകരിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ട്. ബ്ലഡ് സ്റ്റോറേജ് സൗകര്യവും ഒരുക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഇത്തരം സൗകര്യങ്ങൾ നിലവിൽ വരുന്ന മുറയ്ക്ക് ഗൈനക്കോളജി വിഭാഗം കാര്യക്ഷമമായി പ്രവർത്തിക്കാൻ കഴിയുന്നതാണ്. ഇതിനു വേണ്ടിയുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു.</p>
<p>(ബി) പുതുക്കാട് താലൂക്ക് ആശുപത്രിയിൽ ഗൈനക് വിഭാഗം ഉടൻ പ്രവർത്തനം ആരംഭിയ്ക്കും എന്ന് വകുപ്പുമന്ത്രിയും ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറും നൽകിയ ഉറപ്പു പാലിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;</p>	<p>(ബി) ഉണ്ട്. പുതുക്കാട് താലൂക്ക് ആശുപത്രിയിൽ കൊടകര ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രസവമുറി, പ്രസവ വാർഡ്, ഓപ്പറേഷൻ തീയറ്റർ എന്നിവ നവീകരിക്കുകയും പ്രവർത്തന സജ്ജമാക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ആശുപത്രിയിൽ തീയറ്റർ അടക്കമുള്ള ഒരു ലേബർ കോംപ്ലക്സ് നാഷണൽ ഹെൽത്ത് മിഷൻ ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രാരംഭ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. ആയത് പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ഈ ആശുപത്രിയിൽ Anti natal - post natal ward, Pre operation -post operation ward, Labour room complex – ന് വേണ്ട bystander area എന്നീ അടിസ്ഥാന</p>

		<p>സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. കൂടാതെ പ്രസവ-പ്രസവാനന്തര സൗകര്യങ്ങൾക്കുള്ള ഉപകരണങ്ങൾ പൂർണ്ണ തോതിൽ സജ്ജീകരിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ട്. ബ്ലഡ് സ്റ്റോറേജ് സൗകര്യവും ഒരുക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഇത്തരം സൗകര്യങ്ങൾ നിലവിൽ വരുന്ന മുറയ്ക്ക് ഗൈനക്കോളജി വിഭാഗം കാര്യക്ഷമമായി പ്രവർത്തിക്കാൻ കഴിയുന്നതാണ്. ഇതിനു വേണ്ടിയുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു.</p>
(സി)	<p>ഇല്ലെങ്കിൽ ഇതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?</p>	<p>(സി) ഉണ്ട്. പുതുക്കാട് താലൂക്ക് ആശുപത്രിയിൽ കൊടകര ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പ്രസവമുറി, പ്രസവ വാർഡ്, ഓപ്പറേഷൻ തീയറ്റർ എന്നിവ നവീകരിക്കുകയും പ്രവർത്തന സജ്ജമാക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ആശുപത്രിയിൽ തീയറ്റർ അടക്കമുള്ള ഒരു ലേബർ കോംപ്ലക്സ് നാഷണൽ ഹെൽത്ത് മിഷൻ ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് നിർമ്മിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രാരംഭ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു. ആയത് പൂർത്തിയാകുന്ന മുറയ്ക്ക് ഈ ആശുപത്രിയിൽ Anti natal - post natal ward, Pre operation -post operation ward, Labour room complex – ന് വേണ്ട bystander area എന്നീ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു. കൂടാതെ പ്രസവ-പ്രസവാനന്തര സൗകര്യങ്ങൾക്കുള്ള ഉപകരണങ്ങൾ പൂർണ്ണ തോതിൽ സജ്ജീകരിക്കേണ്ടതായിട്ടുണ്ട്. ബ്ലഡ് സ്റ്റോറേജ് സൗകര്യവും ഒരുക്കേണ്ടതുണ്ട്. ഇത്തരം സൗകര്യങ്ങൾ നിലവിൽ വരുന്ന മുറയ്ക്ക് ഗൈനക്കോളജി വിഭാഗം കാര്യക്ഷമമായി പ്രവർത്തിക്കാൻ കഴിയുന്നതാണ്. ഇതിനു വേണ്ടിയുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവരുന്നു.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ